



張國鈞昨與其參選團隊報名參選。

莫雪芝 攝

# 張國鈞：棄對立共解難 柯創盛：建九東添力量 團隊年輕有幹勁 傳承創新拚更好

## 求同存異減爭拗 和睦一心為香港

香港文匯報訊(記者 聶曉輝)「選議員要選民建聯!全家總動員 支持民建聯!」民建聯副主席張國鈞昨日與其參選團隊成員,包括爭取連任的鍾樹根,及區議員鍾嘉敏、麥謝巧玲、丁江浩、王志鍾,在數百名民建聯支持者陪同下,到東區民政事務處報名,參加新一屆立法會選舉香港島地區直選。首次排名單首位的張國鈞表示,近年社會爭拗不斷,出現嚴重對立的局面,拉布、流會、點人數、衝擊等手法不斷在議會上演,呼籲港人放下對立,求同存異,一起為社會出謀獻策,解決社會實際問題。民建聯港島團隊必會全力以赴,爭取立法會議席,為市民服務。

張國鈞及其團隊成員在昨日報名前,先在東區民政事務處所在的東區法院大樓附近造勢,並獲行政會議成員、民建聯立法會議員葉國謙,和一眾港島區議員及地區人士到場支持。即將放下多年議會工作的葉國謙向張國鈞團隊及一眾支持者打氣時說:「相信只要有大家嘅努力,民建聯會為香港市民及社會做得更加出色!」他並帶頭高呼口號:「支持張國鈞、支持鍾樹根,民建聯必勝!」

### 專業團隊議會經驗豐

張國鈞團隊的競選口號為「和睦一心,為香港」,希望港人能團結和諧,和睦一心為香港奮鬥,為香港下一代着想。張國鈞的6人團隊俱為現屆立法會議員或區議員,並來自中西區、灣仔、東區及南區所有區議會港島分區,當中亦有律師、校長、教師及社工,整個團隊既專業,亦具備充足的議會經驗。

張國鈞指出,過去4年來,立法會內爭拗不斷,拉布、流會、點人數、衝擊等手法不斷在議事廳上演,令不少草案和撥款申請遙遙無期,市民面對的社會難題繼續存在,香港在亞太區的領先地位日漸褪色,「為香港,為我們的下一代,香港人應當放下對立,求同存異,一起為社會出謀獻策,解決社會的實際問題。」

### 重建置業階梯樂安居

他們希望,社會多元但有共識;要法治民主但經濟向前行;想與國家發展配合但保存香港獨特的角色。張國鈞表示,民建聯會在新一屆的議會內實事求是地提出實質建議,推動重建置業階梯令下一代能安居樂業、優化教育制度讓家長和學校能有多元化選擇;完善安老及醫療服務以照顧弱勢社群。

張國鈞特別提到,十分幸運獲鍾樹根排名單第二位,協助他這個「新人」去打一場選戰,而鍾樹根在港島區工作多年,知名度十分高,對選情大有幫助,他們團結一心為香港人做事。鍾樹根則表示,民建聯一個團隊取得兩個議席,是有歷史根據的,並希望兩人可以雙雙當選,「只要取得七八萬選票,(我)就可入返議會!」

被問及對選舉的勝算,張國鈞坦言,未到最后時刻仍未可預料,但其團隊希望爭取最多選票和議席。至於有否與其他建制派協調,他則指,選舉本來就是讓選民作出選擇,他的團隊也沒有本錢分票給其他人。



陳鑑林為柯創盛九龍東團隊打氣,並親手將一個道具「鎚仔」交給徒弟柯創盛,期望「搵平」社會不平的地方。

香港文匯報訊(記者 姚嘉華)「民建聯必勝!」「傳承創新,團結一致!」隨着激昂的口號聲此起彼落,民建聯九龍東柯創盛團隊昨日正式報名參加立法會選舉。排在名單首位的觀塘區區議員柯創盛表示,面對當前社會撕裂,香港實在非常需要一股穩定力量,去為香港前進、加油。他強調,他們的團隊年輕、有幹勁,是一股堅實的建設力量,並承諾未來定必以香港為家、以建設為本,在地區每件事都會做得更好,繼續好好建設九龍東,在議會繼續為市民發聲。

2016年立法會換屆選舉提名期昨日正式展開,民建聯九龍東柯創盛團隊率先到觀塘民政事務處報名參選。現任民建聯九龍東立法會議員陳鑑林及多名義工也有到場,為團隊成員柯創盛、黃大仙區議員黎榮浩及觀塘區區議員張琪騰打氣,為激烈選戰先壯行色。

柯創盛表示,他們在提名期首日即報名參選,說明了他們有決心繼續為九龍東打拚。身為土生土長的「香港仔」,他對香港有着深厚的感情,看見香港當前社會撕裂,認為實在非常需要一股穩定的力量,去為香港前進、加油,「看見現今香港社會是撕裂,議會是激進及非理性,如果這情況繼續下去的話,我們將對下一代非常擔心。」

他強調,今次參選的團隊年輕、有幹勁,均以汗水灌溉社區,並承諾秉承師父陳鑑林的拚搏精神,以香港為家、以建設為本,在地區每件事都會做得更好,繼續好好建設九龍東,並會在議會繼續為市民發聲。

被問到如何評估選情,他表示,雖然今屆多了不同類型的候選人表示有意參選,令選情變得嚴峻,但民建聯一直有穩健的地區工作,未來亦會積極落區,爭取市民支持。

### 黎榮浩:創新思維不離地

排在名單第二位的黎榮浩指出,他們團隊的競選口號是「傳承創新」,不論在風格及用色上,與過去民建聯相比都是較新穎及大膽,寓意社會不同群體都應融會一起,「今次的口號是比較新穎,用色都是非常的大膽,因為我們是將藍色,及過去傳統少用的綠色混為一體,為何會這麼大膽呢?因為我們就是將創新這件事,不論是藍又好,綠又好,我們都是要融會一起。」

他強調,團隊的創新思維是「貼地」的,從實際角度出發,為香港民生及市政服務創新,期望日後可善用團隊靈活、創新的年輕思維,為九龍東居民做更多事。

### 張琪騰:助青年人闖新路

團隊中年紀最輕的、現年只有31歲的張琪騰表示,九龍東雖是比較老化的社區,但深信年輕人的聲音是不容忽視。他指出,過去香港年輕人在學業、就業、置業等方面都遇到不少困難,他們承諾柯創盛團隊未來定會向特區政府,為年輕人發聲,「我們希望有強而有力的青年人政策,可以幫助我們的青年人,為香港創出路。」

# 陳恒鐘:做實事才有出路

# 橄欖授「鎚仔」 徒弟「搵不平」

香港文匯報訊(記者 殷翔)在今年換屆選舉中,民建聯派出參加新界西的名單由上屆3隊減至2隊。率領其中一隊參選、競逐連任的立法會議員陳恒鐘昨日與競選團隊前往葵青民政事務處,正式報名參選立法會新界西直選。陳恒鐘表示,香港現在到了十字路口,過去4年,立法會充斥拉布,寸步難行,有人更不停地刻意製造衝突、製造社會矛盾、製造風雨飄搖,「我們需要告訴這些人,拉布及製造衝擊暴力是絕路,搞『港獨』搞『建國』是死路,只有腳踏實地做實事,才有出路。」

陳恒鐘昨日聯同參選團隊成員,包括郭芙蓉、李世隆、梁嘉銘、陳振中、呂迪明及鮑銘康報名參選。他指出,反對派不斷拉布,癱瘓議會,「無論是什麼議案,只要有一個議員不滿意,就不停地拉布」,加上有人鼓吹暴力甚至「港獨」等違法主張,令社會撕裂,現在香港已到了決定下一步該怎樣走的關鍵時刻,「我們不能忍受香港被不理智的政治角力拖垮。」

他強調,沉默大多數要為自己的家園勇敢站出來,保護、傳承上一代得來不易的基業,發揚年輕人的創意和汗

水,親手打造更好的社會。香港市民要通過這次投票,發出強烈信息:「我們不希望香港停滯不前,不希望香港再拖!我們不能容忍衝擊和暴力蔓延下去,我們的家園不允許再被破壞!我們希望人人都能安居樂業,希望香港是我們自愛的地方!」

陳恒鐘介紹,他的團隊是一群七十後、八十後、九十後的年輕人,「我們有理想、有夢想,長期扎根市區,致力為市民服務,用汗水灌溉社會;希望我們的努力和市民的期望,令社會恢復安寧,市民可以安居樂業,長者可以生活得有尊嚴,青年有向上游的機會。他表示,我們傳承香港精神,堅毅、包容、奮鬥;我們希望和大家一起,為香港創出路。」

他強調,「我們需要民生先行的議會和政府,讓市民共享經濟繁榮的果實,解決矛盾;我們期待打工仔衣、食、住、行各得其所;小商戶有穩定的經營環境,讓大眾消費購物有得揀;社會福利日臻完善,使老有所養,幼有所依。」他希望下一代將來能繼續以香港的成就為傲。

陳恒鐘競選搭檔、葵青區議會主席羅競成表示,新界西

全力支持陳恒鐘,面對拉布惡風我們當仁不讓,我們有超強的信心將陳恒鐘送進立法會,讓他為香港、為新界做更多實事,為我們發聲。



陳恒鐘團隊昨報名參選新界西選區。

殷翔 攝

何俊賢又透露,目前爭取到本港幾個大型漁農業界團體支持,包括香港漁民團體聯合會、香港農業聯合會等,擁有堅實的業界意見基礎。他指出,漁農業界選舉經費較其他界別少,業界選民遍佈全港,並無特別「票倉」,他將持續親訪各區選民,盡力爭取支持。

據了解,何俊賢至今已得到超過100張漁農業界提名票,已佔該界別登記選民154人的三分之二。為何俊賢站台的香港農業聯合會主席陳建業透露,會方擁有40多票提名票,都會支持何俊賢出選。他指出,社會不斷進步,需要有新思維的議員代表業界,「根叔固然有他的長處,但比較內斂,在立法會較少發言」,而何俊賢較年輕和務實,擔任政府與業界溝通橋樑方面更出色。



現任民建聯九龍東立法會議員陳鑑林,特地到觀塘為柯創盛九龍東團隊打氣,更親手將一個道具「鎚仔」交給徒弟柯創盛,期望新團隊可傳承民建聯過去「搵石仔」的地區工作經驗,及「搵平」社會不平的地方,替市民在議會發聲。

陳鑑林指出,香港目前面臨很大的挑戰:立法會拉布成風,愈趨偏激,令香港的發展停滯不前,故特意叮囑新參選團隊在各方面也要深耕細作,必須要做到為民所想、為民所謀,「我們進入立法會必須改變這種現象,我希望我們的參選人都有此胸懷,進入立法會後必須高瞻遠矚,提出有遠見的建議予特區政府,為香港未來發展、為民生、為經濟而去拚搏。」

他將「鎚仔」交到柯創盛手上時說,期望新團隊可傳承民建聯「搵石仔」的地區工作經驗,「必須要做到區內不管大小事,都要做得仔細。」同時要「搵平」社會不平的地方,「接到社會不平的申訴,我們都要盡力而為,幫市民取回公道,為他們伸冤,爭取合理對待。」

陳鑑林期望民建聯在今次選舉中可以得到更多市民的支持,各選人能順利進入議會,為社會作出更大貢獻,建設更美好的香港。 ■記者 姚嘉華

# 何俊賢:將更努力補不足

香港文匯報訊(記者 文森)現任漁農界立法會議員、民建聯何俊賢昨日報名爭取連任。他昨早到金鐘政府總部遞交提名後表示,任內成功落實「新農業政策」和「漁業持續發展基金」,有信心可以連任,又表示會就任內的不足「有則改之,無則加勉」,無懼任何對手。

何俊賢昨日坦言,今次選情有一定壓力。過去數年不少人對他有意見,他承認過去工作有不足,特別是很多政府官員「日日坐寫字樓」,不了解業界前線情況,令他與政府溝通方面遇上不少挫折,而南丫海難後收緊規管漁船牌

照,也令漁民捕魚工作「綁手綁腳」。

不過,他在任內促成政府推行「新農業政策」和「漁業持續發展基金」,成果有目共睹,自己會「有則改之,無則加勉」,亦不會懼怕任何對手。

被問及今年遇上前漁農界議員黃容根挑戰,何俊賢形容,漁農界人士都是兄弟而非敵人,「任何人在愛國愛港情況下,都是兄弟、朋友,如果真的有敵人,都只會是『港獨』。」自己以往多與「根叔」合作,認為他在這個界別工作十數年,擁有豐富經驗,會尊重他的參選決定。